

## 2. Санкции и евентуално вземане на проби

При нарушения на посочените в точка 1 разпоредби АБГ има правото и задължението да уведоми компетентния орган или компетентните служби (напр. стандартни оператори), съгласно съответните предвидени санкции.

Ако при някоя проверка – също и при контрол на проби, взети на случаен принцип – се установи нарушение на разпоредбите по точка 1, Възложителят се задължава да отстрани причините за това нарушение, както и да изпълни направените предписания в договорения срок.

АБГ има право да взема проби при упражняване на контролната дейност. Ако възникне съмнение за нарушение на съответните разпоредби, АБГ се задължава да вземе проби. Възложителят трябва да бъде уведомен за това. Разходите за вземането и анализа на пробите се заплащат от Възложителя.

## 3. Общи договорни условия

Възложителят е информиран относно Общите условия на АБГ, както и относно документите, които представляват неразделна част от Общите условия, като ги разбира и приема за договорени чрез сключването на договора с АБГ. Общите условия в съответната им актуална редакция са достъпни на Интернет- страницата на адрес [bg.abg-cert.com](http://bg.abg-cert.com), като при изменения в тях, те ще бъдат представени на Възложителя в писмена форма. Ако Възложителят не предяви възражение срещу тези изменения в срок от 4 седмици след уведомяването, се счита че се е съгласил с новото съдържание на договора.

## 4. Срок на договора

Договорът влиза в сила от датата на подписването му от АБГ и се сключва за неопределен срок. Договорът и/ или всеки стандарт или всяка норма могат да бъдат прекратени поотделно, като се спазва 3-месечен срок на предизвестие към 31.12. на всяка година. Предизвестие се подава в писмена форма, с препоръчано писмо, като предизвестие трябва да бъде връчено на другата страна по договора най-късно до 30.09. Останалите условия за прекратяване са уредени в точка VI. от Общите договорни условия.

София, 18.12.2014г.  
място, дата

София, 18.12.2014г.  
място, дата

